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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

8-08/POC-000357, Pregunta relativa a la Autovía 
del Mármol en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la Autovía del Mármol en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Autovía del Mármol en Almería ha sido uno de 
los proyectos más demorados por el Gobierno andaluz, 
teniendo en cuenta lo fundamental que es dicha infraes-
tructura para el desarrollo de la industria del mármol.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Junta de Andalucía su 
finalización?

Parlamento de Andalucía, 25 de julio de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/POC-000358, Pregunta relativa al cierre de 
camas en la provincia de Almería de cara al ve-
rano de 2008

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa al cierre de camas en la provincia de Almería 
de cara al verano de 2008.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de julio se han cerrado 16 camas en 
el hospital de Torrecárdenas y 21 en Cruz Roja. Ello, 
sumado a las que ya se perdieron con el cierre del 
hospital provincial de 120 camas, hace que se agrave 
la falta de camas existente en Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las cifras reales del cierre de camas 
de cara al verano de 2008 en la provincia de Almería 
y qué valoración hace de ello el Consejo de Gobierno 
de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de julio de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.
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8-08/POC-000359, Pregunta relativa a la mesa de 
concertación local

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a mesa de concertación local.

PREGUNTA

¿Cuáles son las funciones y actuaciones a desarrollar 
por el Consejo Andaluz de Concertación Local reciente-
mente creado?

Parlamento de Andalucía, 25 de julio de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/POC-000360, Pregunta relativa al déficit 
hídrico de la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral an-
te Comisión, relativa al déficit hídrico de la provincia 
de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Almería sigue siendo una de las provincias espa-
ñolas más deficitaria en materia hídrica, debido a la 
sequía que padece desde hace cuatro años y a la fal-
ta de realización de las inversiones anunciadas en el 
programa AGUA. Las mayores dificultades las tienen 
los agricultores y ciudadanos del Levante almeriense, 
que ven peligrar sus cosechas y peligrar el nivel de 
sus pozos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Para cuándo tiene prevista la Junta de Andalucía 
la realización de las conducciones que le competen 
desde la desaladora de Carboneras hasta los deter-
minados municipios de Almería?

¿Ha demandado ya al Gobierno de la Nación las 
conducciones de la desaladora de Carboneras que son 
competencia de dicha administración para paliar el dé-
ficit hídrico de la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 25 de julio de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/POC-000361, Pregunta relativa a las listas de 
espera quirúrgica en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a las listas de espera quirúrgica en la 
provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de julio se han cerrado 16 camas en 
el hospital de Torrecárdenas y 21 en Cruz Roja. Ello, 
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sumado a las que ya se perdieron con el cierre del 
hospital provincial de 120 camas, hace que se agrave 
la falta de camas existente en Almería, donde la lista 
de espera era, en el mes de julio, de 4.061 pacientes 
inscritos en el registro de demanda quirúrgica, y 415 
más en situación de transitorios no programables, ci-
fras que nos sitúan a la cola de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son a día de hoy y qué valoración hace 
el Consejo de Gobierno sobre los datos arrojados por 
las listas de espera quirúrgica en la provincia de Al-
mería?

Parlamento de Andalucía, 25 de julio de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/POC-000362, Pregunta relativa a la regenera-
ción de las zonas incendiadas recientemente en 
la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la regeneración de las zonas incendiadas re-
cientemente en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de julio, Almería volvió a sufrir las 
consecuencias de los incendios forestales debido a las 
altas temperaturas del verano. En esta ocasión, ardie-

ron 140 hectáreas de matorral y pinos en el municipio 
de Senes en la sierra de Los Filabres. No obstante, 
Almería ha sufrido numerosos incendios en sus sierras, 
en los últimos años, los cuales han traído consigo un 
avance en erosión y desertificación que sufre la pro-
vincia almeriense.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los recursos aportados por la Junta de 
Andalucía para la prevención de incendios en la pro-
vincia de Almería durante el año 2008, así como las 
cantidades y recursos adicionales aportadas para la 
regeneración de las zonas incendiadas?

Parlamento de Andalucía, 25 de julio de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/POC-000363, Pregunta relativa al aumento del 
paro en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejero de Empleo la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa al aumento del paro en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones del incremento del paro 
en Andalucía a lo largo de 2008 y qué medidas se han 
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puesto o se piensan poner en marcha para corregir 
esta tendencia?

Parlamento de Andalucía, 7 de agosto de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

8-08/POC-000364, Pregunta relativa al aumento del 
paro en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
No admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

8-08/POC-000366, Pregunta relativa a las vivien-
das de autoconstrucción en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Vivienda y Ordenación del Territorio la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a las viviendas de autoconstrucción 
en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La autoconstrucción de viviendas era una muy buena 
forma de hacer vivienda pública aprovechando, en las 
zonas deprimidas, el paro estructural y los recursos del 
medio. No entendemos la razón por la que de pronto 
esta iniciativa ha sido suspendida unilateralmente por 
parte de la Administración andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones para que no continúe 
desarrollándose el programa de autoconstrucción de 
viviendas públicas?

¿Estaría dispuesta la Consejería a permitir que 
pueda seguir realizándose este programa por aque-
llos ayuntamientos que lo soliciten?

Parlamento de Andalucía, 20 de agosto de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000367, Pregunta relativa al deslinde de 
vías pecuarias en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Medio Ambiente la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al deslinde de vías pecuarias en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las vías pecuarias y descansaderos son varios 
miles de hectáreas en Andalucía.
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En reiteradas ocasiones se ha dicho que se van 
a deslindar. Ahora dicen que no hay dinero ni per-
sonal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos kilómetros de vías pecuarias tiene la 
Consejería previsto deslindar durante los años 2008 
y 2009?

¿Cuánto dinero tiene previsto invertir la Consejería 
en estos deslindes?

Parlamento de Andalucía, 20 de agosto de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000368, Pregunta relativa al acuerdo con 
el Consejo Andaluz de Colegios de Abogados

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
D. Ángel Javier Gallego Morales, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel Muñoz Durán y D. Ángel 
Javier Gallego Morales, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Empleo, relativa al acuerdo con el 
Consejo Andaluz de Colegios de Abogados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo ha firmado un convenio 
de colaboración con el Consejo Andaluz de Colegios 
de Abogados al objeto de mejorar la empleabilidad de 
los abogados andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la duración y la cuantía de dicho acuerdo?
¿Qué acciones concretas se contemplan?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
Ángel Javier Gallego Morales.

8-08/POC-000369, Pregunta relativa a las obras de 
emergencia para garantizar el abastecimiento de 
agua en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández 
y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante la Comisión de Medio Ambiente, relativa 
a las obras de emergencia para garantizar el abasteci-
miento de agua en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha autorizado una inversión 
superior a los veintidós millones de euros en obras de 
emergencia para garantizar el abastecimiento de agua 
a diversas poblaciones andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué inversión se destinará a la provincia de 
Sevilla?

¿Qué actuaciones están previstas en dicha pro-
vincia?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Verónica Pérez Fernández y
Fernando Manuel Martínez Vidal.

BOPA 81 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 24 de septiembre de 2008

Pág. 8 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

24 de septiembre de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 81

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 9



8-08/POC-000370, Pregunta relativa a las obras de 
emergencia para garantizar el abastecimiento de 
agua en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez 
Fernández y D. Juan Paniagua Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. Juan Paniagua Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Medio Ambiente, relativa a las 
obras de emergencia para garantizar el abastecimiento 
de agua en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha autorizado una inversión 
superior a los veintidós millones de euros en obras de 
emergencia para garantizar el abastecimiento de agua 
a diversas poblaciones andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué inversión se destinará a la provincia de 
Málaga?

¿Qué actuaciones están previstas en dicha pro-
vincia?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Verónica Pérez Fernández y
Juan Paniagua Díaz.

8-08/POC-000371, Pregunta relativa a las obras de 
emergencia para garantizar el abastecimiento de 
agua en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez 
Fernández y D. Fidel Mesa Ciriza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. Fidel Mesa Ciriza, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Medio Ambiente, relativa a las 
obras de emergencia para garantizar el abastecimiento 
de agua en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha autorizado una inversión 
superior a los veintidós millones de euros en obras de 
emergencia para garantizar el abastecimiento de agua 
a diversas poblaciones andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué inversión se destinará a la provincia de 
Jaén?

¿Qué actuaciones están previstas en dicha pro-
vincia?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Verónica Pérez Fernández y
Fidel Mesa Ciriza.
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8-08/POC-000372, Pregunta relativa a las obras de 
emergencia para garantizar el abastecimiento de 
agua en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez 
Fernández y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Medio Ambiente, relativa a las 
obras de emergencia para garantizar el abastecimiento 
de agua en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha autorizado una inversión 
superior a los veintidós millones de euros en obras de 
emergencia para garantizar el abastecimiento de agua 
a diversas poblaciones andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué inversión se destinará a la provincia de 
Huelva?

¿Qué actuaciones están previstas en dicha pro-
vincia?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Verónica Pérez Fernández y
José Juan Díaz Trillo.

8-08/POC-000373, Pregunta relativa a las obras de 
emergencia para garantizar el abastecimiento de 
agua en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez 
Fernández y D. José García Giralte, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. José García Giralte, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Medio Ambiente, relativa a las 
obras de emergencia para garantizar el abastecimiento 
de agua en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha autorizado una inversión 
superior a los veintidós millones de euros en obras de 
emergencia para garantizar el abastecimiento de agua 
a diversas poblaciones andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué inversión se destinará a la provincia de 
Granada?

¿Qué actuaciones están previstas en dicha pro-
vincia?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Verónica Pérez Fernández y
José García Giralte.
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8-08/POC-000374, Pregunta relativa a las obras de 
emergencia para garantizar el abastecimiento de 
agua en la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández 
y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante la Comisión de Medio Ambiente, relativa 
a las obras de emergencia para garantizar el abasteci-
miento de agua en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha autorizado una inversión 
superior a los veintidós millones de euros en obras de 
emergencia para garantizar el abastecimiento de agua 
a diversas poblaciones andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué inversión se destinará a la provincia de 
Córdoba?

¿Qué actuaciones están previstas en dicha pro-
vincia?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Verónica Pérez Fernández y
María Araceli Carrillo Pérez.

8-08/POC-000375, Pregunta relativa a las obras de 
emergencia para garantizar el abastecimiento de 
agua en la provincia de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández 
y Dña. Regina Cuenca Cabeza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
Dña. Regina Cuenca Cabeza, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Medio Ambiente, relativa a las 
obras de emergencia para garantizar el abastecimiento 
de agua en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha autorizado una inversión 
superior a los veintidós millones de euros en obras de 
emergencia para garantizar el abastecimiento de agua 
a diversas poblaciones andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué inversión se destinará a la provincia de 
Cádiz?

¿Qué actuaciones están previstas en dicha pro-
vincia?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Verónica Pérez Fernández y
Regina Cuenca Cabeza.
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8-08/POC-000376, Pregunta relativa a las obras de 
emergencia para garantizar el abastecimiento de 
agua en la provincia de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez 
Fernández y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente, 
relativa a las obras de emergencia para garantizar el 
abastecimiento de agua en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha autorizado una inversión 
superior a los veintidós millones de euros en obras de 
emergencia para garantizar el abastecimiento de agua 
a diversas poblaciones andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué inversión se destinará a la provincia de Al-
mería?

¿Qué actuaciones están previstas en dicha pro-
vincia?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Verónica Pérez Fernández y
María del Pilar Navarro Rodríguez.

8-08/POC-000377, Pregunta relativa a la estación 
de bombeo en Fuengirola (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández 
y D. Juan Paniagua Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. Juan Paniagua Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Medio Ambiente, relativa a la es-
tación de bombeo en Fuengirola (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Medio Ambiente ha financiado la 
construcción de una nueva estación de bombeo en la 
zona de El Toro, en Fuengirola.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué inversión ha supuesto dicha actuación?
¿A qué población beneficiará la misma?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Verónica Pérez Fernández y
Juan Paniagua Díaz.
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8-08/POC-000378, Pregunta relativa a la audiencia 
del grupo Canal Sur Radio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite (art. 190)
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez Bermú-
dez y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Director Ge-
neral de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a la audiencia 
del grupo Canal Sur Radio.

PREGUNTA

¿Que valoración hace de la audiencia del grupo Canal 
Sur Radio en la segunda oleada del EGM en 2008?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y
José Juan Díaz Trillo.

8-08/POC-000379, Pregunta relativa a la adquisi-
ción por la FORTA de los derechos de retransmi-
sión de la Champions League de fútbol europeo 
2009-2012

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez 
Bermúdez y D. José Muñoz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite (art.190)
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Vázquez Bermú-
dez y D. José Muñoz Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Director General 
de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a la adquisición 
por la FORTA de los derechos de retransmisión de la 
Champions League de fútbol europeo 2009-2012.

PREGUNTA

¿Cómo valora la adquisición por la FORTA de los 
derechos de retransmisión de la Champions League de 
fútbol europeo para las temporadas 2009-2012?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Miguel Ángel Vázquez Bermúdez y
José Muñoz Sánchez.

8-08/POC-000380, Pregunta relativa al nuevo Decreto 
de Educación Infantil

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Educación, 
relativa al nuevo Decreto de Educación Infantil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía 
aprobó el nuevo decreto regulador de la Educación 
Infantil en Andalucía que adapta la legislación básica 
estatal de esta enseñanza en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos y novedades que se re-
cogen en el Decreto?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
María del Pilar Navarro Rodríguez.

8-08/POC-000381, Pregunta relativa al nuevo Decreto 
de Bachillerato

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli 
Carrillo Pérez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Educación, 
relativa al nuevo Decreto de Bachillerato.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía 
aprobó el nuevo decreto regulador de las enseñanzas 
de Bachillerato en desarrollo de la Ley Orgánica de 
Educación y la reglamentación autonómica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los objetivos, contenidos, planes de 
estudios y novedades?

¿Cuál va a ser el periodo de implantación?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
María del Pilar Navarro Rodríguez.

8-08/POC-000382, Pregunta relativa a los centros 
bilingües

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo 
Pérez y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Educación, relativa a los cen-
tros bilingües.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz puso en marcha en la legis-
latura anterior el Plan de Plurilingüismo. En él se con-
templaba la existencia de centros bilingües. Cada año, 
la Consejería de Educación publica una convocatoria 
para que los centros públicos se acojan a la misma si 
quieren formar parte de la red pública de centros bi-
lingües de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos nuevos centros van a ser autorizados 
por la Consejería de Educación como nuevos centros 
bilingües en el curso 2008-2009?

¿Cuál es el número total de centros públicos que 
son ya centros bilingües y el número de alumnos y 
alumnas que se van a beneficiar?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Susana Rivas Pineda.

8-08/POC-000383, Pregunta relativa a los centros 
públicos con tecnología de la información y la co-
municación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo 
Pérez y D. José García Giralte, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y D. José García Giralte, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Educación, relativa a 
los centros públicos con tecnología de la información 
y la comunicación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Ciencia, desde el 
año 2003, desarrolla el programa TIC con el objeti-
vo de promover la utilización de los ordenadores y la 
informática como nuevas herramientas pedagógicas. 
Cada año la Junta de Andalucía ha ido incrementando 
el número de centros TIC.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos centros públicos cuentan ya en Andalu-
cía con las tecnologías de la información y la comu-
nicación?

¿Cuál ha sido la inversión realizada para el curso 
2008-2009?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
José García Giralte.

8-08/POC-000384, Pregunta relativa a transporte 
escolar

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 

de contestación oral ante la Comisión de Educación, 
relativa a transporte escolar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Para garantizar el derecho a la educación de to-
do el alumnado andaluz la Consejería de Educación 
y Ciencia de la Junta de Andalucía presta el servicio 
complementario de transporte escolar, de manera gra-
tuita, para el que curse la enseñanza básica y esté 
obligado a desplazarse fuera de su localidad de resi-
dencia por inexistencia en la misma de la etapa edu-
cativa correspondiente.

A partir del curso 2008-2009, la Junta de Andalucía 
ha extendido este derecho al alumnado escolarizado 
en las enseñanzas de Bachillerato y de Formación 
Profesional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos y alumnas, de los distintos niveles 
educativos, se han beneficiado de esta medida?

¿Qué inversión ha supuesto para la Consejería de 
Educación de la Junta de Andalucía?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
María del Pilar Navarro Rodríguez.

8-08/POC-000385, Pregunta relativa a los libros de 
texto

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo 
Pérez y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante la Comisión de Educación, relativa 
a los libros de texto.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace tres cursos escolares, la Consejería 
de Educación de la Junta de Andalucía lleva a cabo 
el programa de gratuidad de los libros de texto en la 
enseñanza obligatoria. En el curso 2008-2009 se com-
pleta dicho programa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos y alumnas se benefician de es-
te programa?

¿Qué inversión ha realizado la Consejería de Edu-
cación?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Raquel Arenal Catena.

8-08/POC-000386, Pregunta relativa al acuerdo de 
homologación del profesorado de la enseñanza 
concertada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo 
Pérez y D. José Caballos Mojeda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y D. José Caballos Mojeda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante la Comisión de Educación, relativa 
al acuerdo de homologación del profesorado de la en-
señanza concertada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación ha acordado con las 
organizaciones sindicales y las organizaciones patrona-
les y titulares de la enseñanza privada concertada las 
retribuciones del profesorado de esta enseñanza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste dicho acuerdo de retribuciones?
¿A cuánto profesorado van a beneficiar las medi-

das de dicho acuerdo?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
José Caballos Mojeda.

8-08/POC-000387, Pregunta relativa a Erasmus en 
la Formación Profesional

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo 
Pérez y D. Antonio Núñez Roldán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y D. Antonio Núñez Roldán, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante la Comisión de Educación, relativa 
a Erasmus en la Formación Profesional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Alumnado andaluz que cursa estudios de Forma-
ción Profesional ha realizado el módulo de Formación 
en Centros de Trabajo (FCT) en países de la Unión 
Europea.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué duración han tenido los módulos y en qué 
han consistido?

¿Cuántos alumnos y alumnas han participado?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Antonio Núñez Roldán.
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8-08/POC-000388, Pregunta relativa a la gratifi-
cación por jubilación anticipada del personal do-
cente

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo 
Pérez y D. Paulino Plata Cánovas, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo Pérez y 
D. Paulino Plata Cánovas, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Educación, relativa a gratificación 
por jubilación anticipada del personal docente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación ha llegado a un acuer-
do con las organizaciones sindicales para actualizar la 
gratificación por jubilación anticipada del profesorado 
andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué criterios ha seguido la Consejería de Edu-
cación?

¿En qué consiste el acuerdo alcanzado?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Paulino Plata Cánovas.

8-08/POC-000389, Pregunta relativa al acceso a 
la función pública docente del profesorado de 
Secundaria, F.P. y ERE.

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo 
Pérez y Dña. Ana María Tudela Cánovas, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. Ana María Tudela Cánovas, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Educación, relativa al 
acceso a la función pública docente del profesorado 
de Secundaria, F.P. y ERE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre finales de junio y el mes de julio, la Consejería 
de Educación ha celebrado las oposiciones para acce-
der a los cuerpos de Secundaria, profesores técnicos 
de F.P., Enseñanzas Artísticas e Idiomas, correspon-
dientes a la convocatoria de 2008.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se ha desarrollado el proceso y cuál ha sido 
el resultado del mismo?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Ana María Tudela Cánovas.

8-08/POC-000390, Pregunta relativa a atención al 
alumnado con discapacidad visual

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo 
Pérez y Dña. Ana María Tudela Cánovas, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. Ana María Tudela Cánovas, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Educación, relativa a 
atención al alumnado con discapacidad visual.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y la ONCE desarro-
llan medidas conjuntas dirigidas a favorecer la inclu-
sión de los escolares ciegos en el sistema educativo. 
Asimismo, la Consejería dispone también de recursos 
específicos para la integración del alumnado con dis-
capacidad visual en las aulas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las medidas que desarrollan conjun-
tamente?

¿De qué recursos específicos dispone la Consejería 
de Educación para la atención de este alumnado?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Ana María Tudela Cánovas.

8-08/POC-000391, Pregunta relativa al centro de 
atención a personas afectadas por trastornos del 
espectro autista en Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Igualdad y Bienestar Social, relativa al centro de 
atención a personas afectadas por trastornos del es-
pectro autista en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se inauguraba en Málaga un centro 
de atención a personas afectadas por trastornos del 
espectro autista por la Consejería para la Igualdad y 
el Bienestar Social.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la inversión de la Junta de Andalucía en 
este centro?

¿A quiénes se atiende en el mismo?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
Raquel Arenal Catena.

8-08/POC-000392, Pregunta relativa al VII Foro 
Andaluz de la Infancia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y Dña. Ma-
ría del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Re-
glamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa al VII Foro Andaluz de la Infancia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El próximo mes de noviembre se celebrará, en 
Punta Umbría (Huelva), el VII Foro Andaluz de la In-
fancia, organizado por la Consejería para la Igualdad 
y el Bienestar Social.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué objetivos se pretenden?
¿A quién se dirige este foro?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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8-08/POC-000393, Pregunta relativa al reglamento 
de organización y funcionamiento de la inspección 
de servicios sociales de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel Muñoz Durán y D. José 
Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión 
de Igualdad y Bienestar Social, relativa al reglamento 
de organización y funcionamiento de la inspección de 
servicios sociales de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía 
ha aprobado el reglamento de organización y funcio-
namiento de la inspección de servicios sociales de la 
Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la finalidad de este reglamento?
¿Cuántas fueron las actuaciones inspectoras de la 

Junta de Andalucía durante 2007?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
José Juan Díaz Trillo.

8-08/POC-000394, Pregunta relativa al programa 
Estancia de Tiempo Libre

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
Dña. María José López González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y Dña. María 
José López González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Igualdad y Bienestar Social, relativa al programa 
Estancia de Tiempo Libre.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto Andaluz de la Mujer viene convocan-
do, desde 1993, el programa de Estancia de Tiempo 
Libre para mujeres con hijas e hijos exclusivamente 
a su cargo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los objetivos que se persiguen con 
este programa?

¿Cuántas mujeres y niños son beneficiarios en esta 
decimoquinta edición?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
María José López González.
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8-08/POC-000395, Pregunta relativa a la campaña 
Te invitamos a decir no

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel Muñoz Durán y D. Sa-
muel Jesús Rodríguez Acuña, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social, 
relativa a la campaña Te invitamos a decir no.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La prevención y la concienciación son tareas fun-
damentales en el objetivo de conseguir un estilo de 
vida y de ocio saludables y de reducir el número de 
personas que consumen alguna sustancia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste la campaña?
¿Cuáles son los principales retos en materia de 

prevención de consumo de drogas?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
Samuel Jesús Rodríguez Acuña.

8-08/POC-000396, Pregunta relativa al nuevo cen-
tro socioeducativo en San José del Valle (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y Dña. 
Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social, relativa al nuevo centro socioeducativo en 
San José del Valle (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se inauguraba, en San José del Valle, 
el centro de atención socioeducativa La Cigüeña.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué inversión ha realizado la Junta de Andalucía 
para su construcción y equipamiento?

¿Con cuántas plazas en centros de atención socio-
educativa cuenta la provincia de Cádiz?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
Raquel Arenal Catena.

8-08/POC-000397, Pregunta relativa a la extensión 
del acogimiento familiar de urgencia a todas las 
provincias andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel Muñoz Durán y 
D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel Muñoz Durán y D. Sa-
muel Jesús Rodríguez Acuña, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a la extensión del acogimiento 
familiar de urgencia a todas las provincias andaluzas.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El programa de acogimiento familiar de urgencia 
viene funcionando, en las provincias de Sevilla y Cádiz, 
desde 1996.

Recientemente, la Consejería para la Igualdad y 
el Bienestar Social ha extendido el programa a toda 
Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la finalidad de este tipo de acogimiento?
¿Qué se pretende con su ampliación?

Sevilla, 1 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
Samuel Jesús Rodríguez Acuña.

8-08/POC-000398, Pregunta relativa a la atención 
a los enfermos de salud mental en la provincia 
de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la atención a los enfermos de salud mental 
en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Con qué medios cuenta la Consejería de Salud en 
la provincia de Almería, tanto materiales y de infraes-
tructuras como de profesionales, para la atención a los 
enfermos de salud mental?

¿Qué actuaciones va a poner en marcha su Con-
sejería en esta provincia para mejorar la atención en 
Salud Mental?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-08/POC-000399, Pregunta relativa a la atención 
a los enfermos de salud mental en la provincia 
de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la atención a los enfermos de salud mental 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Con qué medios cuenta la Consejería de Salud 
en la provincia de Cádiz, tanto materiales y de infraes-
tructuras como de profesionales, para la atención a los 
enfermos de salud mental?

¿Qué actuaciones va a poner en marcha su Con-
sejería en esta provincia para mejorar la atención en 
Salud Mental?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.
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8-08/POC-000400, Pregunta relativa a la atención 
a los enfermos de salud mental en la provincia 
de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a la atención de los enfermos de salud 
mental en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Con qué medios cuenta la Consejería de Salud en 
la provincia de Córdoba, tanto materiales y de infraes-
tructuras como de profesionales, para la atención a los 
enfermos de salud mental?

¿Qué actuaciones va a poner en marcha su Con-
sejería en esta provincia para mejorar la atención en 
salud mental?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-08/POC-000401, Pregunta relativa a la atención 
a los enfermos de salud mental en la provincia 
de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la atención a los enfermos de salud mental 
en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Con qué medios cuenta la Consejería de Salud en 
la provincia de Granada, tanto materiales y de infraes-
tructuras como de profesionales, para la atención a los 
enfermos de salud mental?

¿Qué actuaciones va a poner en marcha su Con-
sejería en esta provincia para mejorar la atención en 
salud mental?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-08/POC-000402, Pregunta relativa a la atención 
a los enfermos de salud mental en la provincia 
de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la atención a los enfermos de salud mental 
en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Con qué medios cuenta la Consejería de Salud en 
la provincia de Huelva, tanto materiales y de infraes-
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tructuras como de profesionales, para la atención a los 
enfermos de salud mental?

¿Qué actuaciones va a poner en marcha su Con-
sejería en esta provincia para mejorar la atención en 
salud mental?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-08/POC-000403, Pregunta relativa a la atención  
a los enfermos de salud mental en la provincia 
de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la atención a los enfermos de salud mental 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Con qué medios cuenta la Consejería de Salud 
en la provincia de Jaén, tanto materiales y de infraes-
tructuras como de profesionales, para la atención a los 
enfermos de salud mental?

¿Qué actuaciones va a poner en marcha su Con-
sejería en esta provincia para mejorar la atención en 
salud mental?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-08/POC-000404, Pregunta relativa a la atención 
a los enfermos de salud mental en la provincia 
de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la atención a los enfermos de salud mental 
en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Con qué medios cuenta la Consejería de Salud en 
la provincia de Málaga, tanto materiales y de infraes-
tructuras como de profesionales, para la atención a los 
enfermos de salud mental?

¿Qué actuaciones va a poner en marcha su Con-
sejería en esta provincia para mejorar la atención en 
salud mental?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-08/POC-000405, relativa a la atención a los 
enfermos de salud mental en la provincia de 
Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
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en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la atención a los enfermos de salud mental 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Con qué medios cuenta la Consejería de Salud en 
la provincia de Sevilla, tanto materiales y de infraes-
tructuras como de profesionales, para la atención a los 
enfermos de salud mental?

¿Qué actuaciones va a poner en marcha su Con-
sejería en esta provincia para mejorar la atención en 
salud mental?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.
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